



跨界服务再创新高度 华龙航空联合宇舶表宣布战略合作

【2016年4月12日，上海】华龙航空借2016年亚洲公务航空会议和展览会（ABACE）之际，与瑞士顶级制表品牌HUBLOT宇舶表共叙商务精英的高端生活方式，在齐聚亚洲范围内顶级公务机的上海霍克太平洋公务航空中心宣布战略合作。这是继2014年，华龙航空成立“中国企业家飞行俱乐部”进军高端旅行领域以来，再次对高端生活方式领域的创新和突破！

华龙航空总部位于北京和香港，是一家为精英圈层提供优质服务的公务机运营商，可以满足境内外注册公务航空飞行的个性化需求，为客户提供天地一体化尊贵服务。而以“融合的艺术”闻名于世的HUBLOT宇舶表一直以来都倡导卓尔不群的生活方式。作为瑞士制表业的创新典范，宇舶表独具慧眼，凭借腕表臻品和众多顶级合作将陆地、海洋和天空一一联结。通过此次合作，宇舶表正式踏足航空公务机领域，使商务精英群体无论在陆地还是云端都能尽情体验高端生活方式带来的极致享受，深度感受“融合的艺术”。

灵活便捷的公务机被誉为是“时间机器”。2014年，华龙航空成立国内首家集“公务机飞行”、“环球旅程”、“精英圈层”三位于一体的中国企业家飞行俱乐部，领先开创了一个乘坐公务机体验环球旅行的非凡时代。俱乐部广纳业界精英，不仅为企业家和行业翘楚出行提供“天地一体化”的专属服务，更设计以高端参访、文明追溯、极地探险等为主题的公务机环球旅游产品，引领更多各界人士亲身体会公务机旅行。

在中国企业家飞行俱乐部获得“最佳私人飞机俱乐部”、“年度最有潜力俱乐部”等荣誉之后，华龙航空对于高端生活方式有了更多的思考，并不断积极进取，创新服务。此次跨界联合宇舶表，源于华龙航空和宇舶表对于中国商务精英高品质生活方式需求解读的一致性。公务机的灵活便捷舒适性决定了其在高端出行方式中最顶尖的地位；而高端腕表作为精准时间记录工具，更是商务精英不可或缺的一部分。

华龙航空大中华区首席执行官刘畅女士表示：“华龙航空从成立即倡导服务理念的根本革新，已经多次获得‘最佳公务机服务表现奖’等荣誉。追求完美的客户体验始终是我们不懈追求的目标，此次我们很荣幸可以携手宇舶表这样全球闻名的奢侈品腕表品牌，一同为顶级商旅乘客提供专业精准的尊享服务。”

宇舶表大中华区总经理路易·比弗先生说道：“这是宇舶表在引领高端生活方式的全新尝试，我们的公务机合作伙伴华龙航空已经在亚洲范围内取得了很大成功，我们很欣赏他们所倡导的尊享飞行理念。宇舶表希望助力华龙航空共同向中国商务精英介绍此项尊贵舒适的出行方式，并向他们传递高端生活方式和文化。”



关于华龙航空

华龙航空主运营基地位于北京和香港，大股东为华控基金，基金旗下拥有一系列投资于不同阶段和不同专业领域的子基金，目前管理资产过百亿。华龙航空通过革新服务理念、整合资源平台，旨在最大限度地为客户提供安全、舒适、便捷的服务体验。依托北京香港境内外双基地优势，打造飞机托管、自有包机和环球旅行三位一体的业务支撑体系，华龙航空可以管理运营境内外所有地区注册的公务机，为客户提供“天地一体化”的一站式管家服务，形成资源共享的“顶级俱乐部圈层平台”，提供一揽子公务飞行服务的解决方案。华龙航空拥有业内两项最高等级安全认证——国际公务机运营标准（IS-BAO）与国际公务机评审公司（ARGUS）铂金五星认证。公司目前在北京和香港共运营超过 25 架公务机。

关于 GEOSTAR 中国企业家飞行俱乐部

GEOSTAR 中国企业家飞行俱乐部创立于 2014 年，母公司为华龙商务航空。依托自有航空企业的强大资源，GEOSTAR 旨在为引领时代的中国企业家们量身定制国内首家集“公务机飞行”、“环球旅程”、“精英圈层”三位一体的顶级俱乐部。GEOSTAR 秉承七大至善服务理念：舒适飞行 Glory flight，至轻从简 Easy going，极致尊享 Outstanding experience，无缝衔接 Seamless transportation，高端参访 Top talk，专属航企 Aircraft owner，极速通行 Rapid pass，为每一位俱乐部会员贵宾提供前所未有的尊贵体验。俱乐部同时提供主题年度环球飞行计划以及会员定制旅行计划，旅行主题涵盖奢华度假、高端参访、文明追溯、顶级秀场等。

关于宇舶表

在 HUBLOT 宇舶表全球董事会主席 Jean-Claude Biver 和首席执行官 Ricardo Guadalupe 的带领下，HUBLOT 宇舶表走向了成功之路。Big Bang、王者至尊、经典融合和传世之作的推出代表着对于传统的不断挑战与创新。作为瑞士制表界的创新典范，宇舶表是第一个将贵金属与天然橡胶完美融合的高级腕表品牌，革命性的推出 Big Bang 系列。这个系列一经推出就囊括了业界多个大奖。自此，从自制高复杂腕表，到与诸如法拉利、FIFA 世界杯、迈阿密热火和洛杉矶湖人等的顶级合作，宇舶表凭借“融合的艺术”（Art of Fusion）这一理念很快享誉全球，对于未来的不断探索从未停止。目前，宇舶表在全世界已经拥有超过 70 家精品专卖店，其中包括日内瓦、戛纳、圣特罗佩、巴黎、伦敦、柏林、莫斯科、纽约、迈阿密、比佛利山、拉斯维加斯、亚特兰大、新加坡、上海、北京、香港、迪拜、阿布扎比、吉隆坡、东京银座……

媒体垂询，敬请联系

华龙航空 SINO JET

北京

Queenie Yu 余文慧

电话：+86 186-113-38923

邮箱：yuwenhui@sinojet.org.cn

香港

Alexia Lai 赖敏怡



电话: +86 147-1433-7565/ +852 2588-7034

邮箱: alexia.lai@sinojet.org